

## **В городе Камень-на-Оби следователи СК России по Алтайскому краю установили подростков, подозреваемых в жестоком избиении мужчины**



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) по факту смерти 54-летнего мужчины без определенного места жительства.

По данным следствия, днем 12 ноября 2023 года в городе Камень-на-Оби трое подростков на территории котельной причинили множественные удары по голове и телу мужчине. От полученных травм потерпевший в последствие скончался.

Благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям следователям

---

СК и оперативным сотрудникам полиции удалось установить причастных к совершению жестокого преступления. В ходе допроса подростки дали признательные показания. В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Готовится ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 16-летнего подозреваемого. 14-летнему юноше избрана подписка о невыезде.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1839215>